
石川さゆり
Premium Acoustic Live
2025年3月16日（日）【2回目】

入場者数：　　　754 名
　　　　アンケート集計結果（ 158 枚）

　
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 79 50.0% とても良かった 112 70.9%

岡山市 19 12.0% 良かった 26 16.5%

岡山県県南地域 25 15.8% あまり良くなかった 1 0.6%

岡山県県北地域 15 9.5% 良くなかった 1 0.6%

岡山県外 5 3.2% 無回答 18 11.4%

無回答 15 9.5% 計 158 100.0%

計 158 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 42 26.6%

女 66 41.8%

無回答 50 31.6% ・

計 158 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 2 1.3%

20代 5 3.2%

30代 1 0.6%

40代 4 2.5%

50代 22 13.9%

60代 68 43.0% ・

70代 44 27.8%

80才以上 12 7.6%

無回答 0 0.0%

計 158 100.0% ・

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 35 22.2%
公演会場HP催し物案内 5 3.2%
雑誌・情報誌 3 1.9% サリオ

ポスター・チラシ 6 3.8% 井原市民病院、真備支所、玉島市民交流センター

インターネット 18 11.4% 石川さゆり公式HP、LINE、倉敷音楽祭HP

知人・クチコミ 22 13.9%
新聞 34 21.5% 山陽新聞、毎日新聞

テレビ・ラジオ 19 12.0% TVのCM、瀬戸内海放送

SNS（アルスInstagram、他社SNS等） 5 3.2%

その他 8 5.1% 倉敷広報、家族、ローチケ、勤労者福祉センター

無回答 3 1.9%

計 158 100.0%

聞いていてとてもここちの良い歌、曲、演奏だった。
照明の演出も非常に見やすくとても満足しました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（男性・２０代）

アコースティックを感じさせないオーケストラのような迫力
あるコンサートでした。石川さゆりさんの衣装はドレスも着
物もきれいで美しかったです。
曲に対する想いや曲が作られた経緯をわかりやすくお話
してくださったので初めての曲も、とても心に残る、情景の
浮かぶ曲として聞くことができました。またアコースティック
でお聞きしたいです。
スタッフのみなさん、いつも明るく優しく親切でうれしいで
す。ありがとうございます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（５０代）

TVで観てても、上手だと思ってたけど、生歌は、もっと良
かった。おしゃべりも上手で楽しいコンサートでした。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・７０代）

さゆりさんのジャンルを越えた歌に感動しました。
年齢を重ねるごとにウィスキーのように芳醇な香りがしま
す。
今日もステキな歌声本当にありがとうございました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　（女性・６０代）


